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Česká lékařská komora 
pořádá mimořádný vzdělávací seminář 

 
ZÍSKÁVÁNÍ ZDROJŮ PRO VÝZKUM A KLINICKOU PRAXI 

PROSTŘEDNICTVÍM GRANTŮ A PATENTŮ 
 
 

21. června 2010 od 14:00 
 Clarion Congress Hotel Prague, Praha 9 – Vysočany,  Freyova 33 

 
 
Česká lékařská komora Vás si Vás dovoluje pozvat na zcela mimořádnou vzdělávací akci 
vedenou předním světovým odborníkem v oblasti biomedicínského výzkumu, ale také 
v oblasti problematiky duševního vlastnictví v medicíně a získávání prostředků na výzkum a 
rozvoj klinické praxe. Tento workshop nabídne inovativní vhled do problematiky získávání 
grantů a zdrojů pro výzkum a to na univerzitní úrovni, ale i na úrovni malých projektů 
vznikajících v rámci malých pracovišť či ordinací. 
 
Workshop bude orientován výhradně prakticky na možnosti využívání národních, 
evropských, ale i světových zdrojů pro financování výzkumů, ale i jeho aplikací v klinické 
praxi. Významnou a podstatou částí workshopu budou praktické návody, jakým způsobem 
přistupovat i k drobným zlepšením v klinické nebo výzkumné praxi (např. diagnostických 
nebo terapeutických postupů, ale i jakýchkoliv jiných praktických činností) z pohledu 
duševního vlastnictví, jakým způsobem je dovést do podoby patentu a jak následné patenty 
využít jako zdroj financování klinické praxe nebo dalšího výzkumu. 
 
Přednášející, prof. George B. Stefano, Ph.D. v této oblasti představuje jednoho 
z nejvýznamnějších a nejžádanějších odborníků.  
 
Workshop je vhodný nejen pro lékaře a výzkumníky univerzitních nemocnic a výzkumných 
ústavů, ale také pro všechny, které zajímá, jakým způsobem ochránit své originální, třeba i 
drobné, nápady a jak je využít jako zdroj financování svých dalších projektů. 
 
Součástí vzdělávacího semináře bude i dílčí přednáška: 
 
JAK ÚSPĚŠNĚ PUBLIKOVA V ČASOPISECH S IMPACT FACTOREM 
Šéfredaktor významného odborného časopisu s impact factorem podá konkrétní rady a 
postupy, jak úspěšně publikovat v časopisech s impact factorem. 
 
Předpokládaný závěr: 18:00 hod. 
 
 
Prof. George B. Stefano, Ph.D. 
 
Profesor Státní univerzity New York a ředitel Neuroscience Research Institute.  V oblasti mediciny 
publikoval více než 400 odborných prací, 8 monografií, je žádaným odborníkem na předních 
medicínských kongresech a konferencích. Z Národního institutu zdravotních grantů USA (National 
Institutes of Health Grants) každoročně získává na své projekty více než 1 milión USD, v současné 
době souhrnná částka překračuje 14 miliónů dolarů. Je držitelem řady inovativních a významných 
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patentů v oblasti biomedicíny. Kromě biomedicínského výzkumu se aktivně věnuje problematice 
duševního vlastnictví v medicíně a získávání prostředků a na výzkum a rozvoj poznatků v medicíně. 
 
 
 
 
Simultánní  tlumočení do českého jazyka 
 
Účastnické poplatky:   
(nutno uhradit předem) 
 
pro členy ČLK:        500,- Kč,  
pro nečleny ČLK:  1500,- Kč 
Pro účastníky kongresu bude zajištěno občerstvení 
Účast na semináři bude hodnocena 5 kredity 
 
 
Odborná vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů dle SP č.16.   
V Registru akcí ČLK je  zařazena pod číslem 23587. 

 
Potvrzení o platbě je nutné předložit při registraci. 
Platbu proveďte na číslo účtu 19 -1083620217/0100 k.s.0379, v.s. 3110 
 
 
 

V případě zájmu zašlete přiloženou   přihlášku  na adresu:  
Česká lékařská komora, odd. vzdělávání, Lékařská 2, 150 30 Praha 5, 

e-mail:  seminar@clkcr.cz ,  fax: +420 257 220 618.  
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